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اخبار کارگری

تغییر در تعیین روش دستمزد کارگران 
هر روز جدی‌تر از گذشته می‌شود. وزیر کار 
در روزهای پایانی سال گذشته از خبری 
پرده‌برداری کرد که البته تقریبا با انتقاد 
نمایندگان بخش کارگری مواجه شد. 
صولت مرتضوی اعلام کرد که به این 
نتیجه رسیدیم که با ارسال لایحه‌ای 
به مجلس نحوه تعیین حداقل حقوق 
کارگران را عوض کنیم و بهترین مرجع 
برای تصمیم‌گیری حقوق کارگران مجلس 

است.
به گفته او، مجلس با گرفتن نظر 
نمایندگان کارگری و کارفرمایی و وزارت 
کار در مورد حقوق کارگران تصمیم 
می‌گیرد و آن را در لایحه بودجه می‌گنجاند. 
وزیر کار حالا پس از یک ماه نیز در پاسخ به 
سوالی پیرامون وضعیت لایحه واگذاری 
تعیین نرخ دستمزد کارگران به مجلس 
گفته که لایحه واگذاری تعیین دستمزد در 
حوزه کارشناسی وزارتخانه در حال بررسی 
است که بعد باید به دولت ارسال شود و در 
صورت تصویب در هیات دولت به مجلس 

ارسال خواهد شد.
این اظهارات در حالی است که پرونده 
مزد سال ۱۴۰۳ پرسروصدا بسته شد 

طوری که شورای عالی کار، افزایش 
۳۵درصدی حداقل حقوق کارگران 
را بدون امضای کارگران تصویب کرد. 
فعالان کارگری اعتقاد دارند که کارگران به 
دلیل اینکه میزان رقمی که برای دستمزد 
تعیین شده، کمتر از هزینه‌ها و شرایطی 
است که بتوانند نیازهای زندگی خانوار را 
تامین کنند، همچنان این مطالبه را دارند 
که درباره دستمزد سال جدید بازنگری 
صورت گیرد و جلسات مزد برگزار شود تا 
دستمزد با رضایت و امضای آنها دوباره 
تعیین شود ولی وزارت کار و کارفرمایان 
این مساله تصویب دستمزد سال ۱۴۰۳ 
را پایان یافته تلقی کرده و تاکنون زیربار این 

موضوع نرفته‌اند.

دولت مستاصل و درمانده
 شده است

»حمید  بطه  ا ر همین  ر  د
حاج‌اسماعیلی« کارشناس بازار کار در 
گفت‌وگو با خبرآنلاین در واکنش به این 
اظهارنظر وزیر کار که گفته به این نتیجه 
رسیدیم که با ارسال لایحه‌ای به مجلس، 
نحوه تعیین حداقل حقوق کارگران را عوض 
کنیم و بهترین مرجع برای تصمیم‌گیری، 

مجلس است، می‌گوید: دولت مستاصل 
شده و رفتار نادرستی که دولت در سال 
۱۴۰۱ در تعیین دستمزد برای کارگران 

انجام داد، در سال ۱۴۰۲ نیز تکرار کرد.
وی می‌افزاید: دولت برای فرار، این 
اظهارات را بیان می‌کند که دستمزد 
را به مجلس واگذار کنیم طوری که در 
سال جدید با لایحه‌ای که ادعا می‌کند 

به مجلس خواهد فرستاد، دستمزدی را 
پیشنهاد می‌دهد که در مجلس تعیین 
شود. این کارشناس بازار کار تصریح 
می‌کند: واقعیت این است که قانون در 
حال حاضر این اختیار را به شورای عالی کار 
داده و تا زمانی که قانون تغییر نکند، چنین 

امکانی وجود ندارد.
حاج‌اسماعیلی عنوان می‌کند: بعید 
می‌دانم که مجلس چنین کاری را قبول 
کند، با وجود اینکه فرقی نمی‌کند و در 
مجلس هم اگر بخواهد دستمزد تعیین 
شود، حتما باید سازوکاری برای حضور 

نمایندگان کارگری در قانون دیده شود.
وی متذکر می‌شود: اساس و استاندارد 
تعیین دستمزد در دنیا این است که خود 
کارگران برای آن چانه‌زنی می‌کنند و 
بخشی از میز مذاکره در چانه‌زنی‌های 

دستمزد هستند.
این کارشناس بازار کار یادآور می‌شود: 
اینکه وزیر کار بیان کرد تعیین دستمزد را 
باید به مجلس واگذار کنیم، نشانه استیصال 
وزیر کار است و او درمانده شده اما نشانه 
قوت گروه کارگری است که حاضر نشده 
از دستورات و سلیقه‌ها و آمار و ارقامی که 
دولت ارائه می‌دهد، تبعیت کند. دولت برای 
فرار از معرکه، این بحث‌ها را مطرح می‌کند.

ن  نشا طر خا عیلی  سما ج‌ا حا
می‌کند: به هرحال من بعید می‌دانم 
که شیوه تعیین حقوق کارگران تغییر 
کند. این حق کارگران است که برای 
پیگیری مطالبات‌شان و نیز دستمزد، 
در میز مذاکرات حضور داشته باشند 
 و حضور آنها باید به رسمیت شناخته 

شده باشد.

سپردن تعیین دستمزد کارگران
 به مجلس، به صلاح کشور نیست

در این میان »اولیا علی‌بیگی« رئیس 
کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور نیز 
می‌گوید: هر چند رضایت جامعه کارگری 
در تعیین دستمزد تامین نشد اما از منظر 
قانونی مباحث درباره تعیین دستمزد پایان 

یافته است، مگر اینکه قرار باشد به توافقی 
برسند و رایزنی‌هایی صورت گیرد اما از نظر 
قانونی مزد به تصویب رسیده و آیین‌نامه 

اجرای آن هم ابلاغ شده است.
وی با بیان اینکه شورای عالی کار 
شورایی ترکیبی است که با حضور چهار نفر 
نماینده دولت، سه نفر نماینده کارفرما و سه 
نفر نماینده کارگر در خصوص موضوعات 
مربوط به حوزه روابط کار ازجمله موضوع 
تعیین حداقل دستمزد، تصمیم‌گیری 
می‌کند، خاطرنشان کرد: مهم‌ترین وظیفه 
شورای عالی کار در پایان هر سال، تعیین 
مزد است. این تعیین مزد هم به دو شیوه 
انتخاب می شود، یا با اجماع و اتفاق نظر 
همه اعضا یا با رای اکثریت. اگر اعضا به 
اجماع و اتفاق نظر نرسند و هفت نفر از 
۱۰ نفر به مصوبه‌ای رای دهند، آن مصوبه 

قانونی خواهد بود.
وی می‌افزاید: از منظر گروه کارگری، 
درباره تعیین مزد امسال، ماده ۴۱ قانون 
کار رعایت نشده بود. پیشنهاد دولت و 
کارفرما درباره حداقل مزد ۳۵درصد و سایر 
سطوح ۲۲درصد بود و به دلیل اینکه این 
پیشنهاد خواسته نمایندگان گروه‌های 
کارگری در شورای عالی کار را تامین 
نمی‌کرد، مورد مخالفت گروه‌های کارگری 
قرار گرفت و متاسفانه مزد سال ۱۴۰۳، با 

رای اکثریت به تصویب رسید.
این مسئول تشکل های کارگری 
می‌گوید: خوشبختانه نمایندگانی که 
تاکنون در مجلس اظهارنظر کرده‌اند و 

به ویژه رئیس فراکسیون کارگری، با این 
موضوع به شدت مخالفت کردند. ما هم 
معتقدیم سپردن تعیین دستمزد به 
مجلس، به صلاح کشور، مجلس و جامعه 
هدف نیست. نباید درباره موضوعی که 
مرتبط با حوزه سه‌جانبه‌گرایی است، 
به صورت حاکمیتی و در یکی از قوا 

تصمیم‌گیری شود.
وی تصریح می‌کند: امیدوارم مجلس 
که تاکنون موضع درستی اتخاده کرده، 
همچنان این مساله را مورد توجه قرار دهند 
که بحث حقوق کارگران با حقوق کارکنان 
دولت متفاوت است و این مسئولیت باید 
به صورت سه‌جانبه بررسی شود و مورد 

توجه قرار گیرد.

می‌خواهند مجلس را با کارگران 
درگیر کنند

»علی بابایی کارنامی« رئیس 
فراکسیون کارگری مجلس هم با تاکید بر 
اینکه ارائه لایحه پیشنهادی اصلاح مواد ۴۱ 
و ۱۶۷ قانون کار برای تعیین مزد کارگران 
به دولت به منزله پاک کردن صورت مساله 
است و راه به جایی نخواهد برد، می‌گوید: با 
ارائه این لایحه مشکل دستمزد کارگران 
حل نمی‌شود. می‌خواهند توپ را به زمین 
قوای دیگری بیندازند و مجلس را با جامعه 

کارگری درگیر کنند.
وی می‌افزاید: نمی‌توان در جایی مانند 
مجلس به صورت یک‌طرفه در مورد تعیین 
مزد کارگران تصمیم گرفت چون تعیین 
حقوق کارمندان با کارگران متفاوت است. 
در واقع کارگر در محیطی کار می‌کند که 
پارامترهای مزدی در آنجا جایگاهی ندارد 
و متغیرهای خاص خود را دارد و قانون‌گذار 
در قالب ماده ۴۱ قانون کار، مزد را به توافق 
کارگر با کارفرما در قالب شورای عالی کار 

واگذار کرده است.
بابایی درباره اظهارات معاون وزیر کار 
مبنی بر اینکه لایحه پیشنهادی اصلاح 
مواد ۴۱ و ۱۶۷ قانون کار برای تعیین مزد 
کارگران به زودی به دولت ارائه می‌شود، 
تاکید می‌کند: این موضوع مبنای قانونی 
ندارد و مجلس هم در این رابطه واکنش 
نشان خواهد داد زیرا ما جزو کشورهایی 
هستیم که به مقاوله‌نامه‌های بین‌المللی 
پیوستیم و تعیین مزد باید با توافق کارگران 

باشد.

تلاش دولت برای رفع مسئولیت از خود در زمینه معیشت کارگران

توپ تعیین مزد به زمین مجلس پرت می‌شود
وزیر کار پرونده مصوبه مزدی

 ۱۴۰۳ را بست
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در واکنش به برخی 
شایعات درباره افزایش مجدد دستمزد کارگران گفت 
که آنچه درباره میزان دستمزد کارگران مصوب و 
ابلاغ شده، اجرایی خواهد شد. به گزارش سایت بازار، 
صولت مرتضوی در حاشیه نشست دولت گفت: برای 
موضوع میزان افزایش حقوق کارگران در شورای عالی 
کار تصمیم‌گیری و در نهایت مصوب هم شد و آنچه در 
رابطه با میزان دستمزد تصمیم‌گیری و ابلاغ هم شده، 

اجرا خواهد شد.
    

وضعیت قرمز مهاجرت کارگران
تاجیک: کمبود نیروی کار در کشور 

تشدید خواهد شد
عضو هیأت مدیره مجمع عالی نمایندگان کارگری 
گفت: هزینه زندگی کارگران با یک حساب سرانگشتی 
کاملًا مشخص است و به‌قدری اختلاف نرخ تورم و سبد 
معیشت با مصوبه مزدی ۱۴۰۳ زیاد است که می‌توان به 
راحتی دستمزد را نقد و بررسی کرد. به گزارش تسنیم، 
محمدرضا تاجیک درباره دستمزد 1403 به دولت گفت: 
به کل مصوبه مزدی 1403 نقد داریم و توقع داشتیم 
دولت و کارفرمایان اتفاقی را که سال گذشته رخ داد، 
مجدداً تکرار نمی‌کردند و حداقل درصدی بالاتر از نرخ 
تورم تعیین می‌کردند تا ادعا کنند حداقل یک بند از ماده 
41 قانون را پوشش داده‌اند. وی اظهار داشت: با این حال 
دستمزد 1403 نه با بند 1 ماده 41 همخوانی دارد و نه بند 2 
و این یعنی حتی حداقل‌های قانونی را هم رعایت نکرده‌اند 
لذا مطمئناً این موضوع را از طریق مراجع ذی‌ربط پیگیری 
خواهیم کرد. عضو شورای عالی کار با اشاره به اینکه ضرورت 
داشت دولت برای تقویت ناتوانی مردم راهکار ارائه می‌داد، 
گفت: با توجه به اینکه در کشور به‌دلیل دستمزد پایین دچار 
کمبود نیروی کار هستیم, برخی پیش‌بینی‌ها حاکی از این 
است که در سال جاری مهاجرت نیروی کار افزایش خواهد 
یافت و بحث عدم عرضه نیروی کار تشدید خواهد شد. وی 
افزود: کمبود نیروی کار به‌معنای آن است که کارخانه‌ها 
تعطیل می‌شوند و ناتوانی مردم در پرداخت هزینه‌های 
روزمره باعث می‌شود تولید‌کننده‌ها دیگر خریدار 
نداشته باشند. دولت باید راهکارهای خوبی جهت تقویت 
مشکلات و هزینه‌های مردم ارائه دهد. تاجیک گفت: 
متأسفانه در سال 1402 به خواسته‌های جامعه کارگری 
در شورای‌عالی کار دست پیدا نکردیم و امسال نیز حتماً 
چنین خواهد شد چرا که ماده 41 قانون کار و تبصره‌های 
آن رعایت نشده و ما به‌عنوان نماینده کارگران نتوانستیم 

جوابگوی مطالبات کارگران باشیم.
    

صندوق بازنشستگی:
بازنشستگان نگران بیمه‌ تکمیلی نباشند

اداره کل خدمات رفاهی صندوق بازنشستگی کشوری 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که بابت خدمات بستری، اعمال 
جراحی، رادیوتراپی، تهیه داروی بیماران خاص و 
همچنین شیمی درمانی در مراکز درمانی طرف قرارداد 
با شرکت آتیه‌سازان حافظ، همچنان تا پایان اردیبهشت 
ماه معرفی‌نامه آنلاین صادر می‌شود. به گزارش توسعه 
ایرانی، در اطلاعیه اداره کل روابط‌عمومی صندوق 
بازنشستگی کشوری آمده است: با توجه به عدم برگزاری 
مناقصه بیمه تکمیلی درمان سال ۱۴۰۳ و جهت تسهیل 
روند درمانی بیمه‌شدگان مشترک این صندوق، تا پایان 
اردیبهشت و مشخص شدن برنده مناقصه، جهت خدمات 
بستری، اعمال جراحی، رادیوتراپی، تهیه داروی بیماران 
خاص و همچنین شیمی‌درمانی در مراکز درمانی طرف 
قرارداد با شرکت آتیه‌سازان حافظ معرفی‌نامه آنلاین 
صادر می‌شود. همچنین پذیرش امانی اسناد خسارت 
درمانی سال ۱۴۰۳ در شعب آن شرکت همچنان صورت 
می‌پذیرد و بنابراین جای نگرانی برای بازنشستگان  نیست. 
در این اطلاعیه به افراد تحت پوشش خدمت بیمه تکمیلی 
درمان صندوق بازنشستگی کشوری توصیه شده است 
که با توجه به عدم ثبت مدارک در سامانه نرم‌افزاری بیمه، 
بیمه‌شدگان اسناد ۱۴۰۳ را تا مشخص شدن شرکت 

بیمه برای سال ۱۴۰۳، نزد خود نگهداری کنند.
    

راه‌اندازی کمپین »نه به اضافه‌کار 
اجباری« از سوی پرستاران

پرستاران بیمارستان‌های مختلف، کمپین‌هایی 
در اعتراض به اضافه‌کار اجباری به راه انداخته‌اند. به 
گزارش ایلنا، در هفته‌ها و ماه‌های اخیر، پرستاران در 
بیمارستان‌های شهرهای مختلف، نسبت به اضافه‌کار 
اجباری اعتراض کرده‌اند. برای نمونه، برخی از پرستاران 
مشهد به دیوان عدالت شکایت برده‌اند و دست از 
اضافه‌کار اجباری کشیده‌اند. در روزهای اخیر، حدود 
۲۰۰ پرستار بیمارستان شهید رجایی شیراز نیز در 
اعتراض به شیفت‌های زیاد و مبلغ بسیار ناچیز اضافه‌کار 
اجباری، درخواست عدم اضافه‌کار اجباری را پر کرده‌اند. 
این پرستاران می‌گویند دیگر حاضر نیستیم به اضافه‌کار 
اجباری که بیکاری صرف است، تن بدهیم. طبق این 
گزارش، حق‌الزحمه اضافه‌کار اجباری پرستاران ناچیز 
و رقمی بین ۱۶ تا ۲۰هزار تومان برای هر ساعت کار است.

حاج‌اسماعیلی: اینکه وزیر 
کار بیان کرد تعیین دستمزد 

را باید به مجلس واگذار کنیم، 
نشانه استیصال وی است 

اما نشانه قوت گروه کارگری 
است که حاضر نشده از 
دستورات و سلیقه‌های 

دولت، تبعیت کند

بابایی: ارائه لایحه برای 
تعیین مزد کارگران در 
مجلس، به منزله پاک 

کردن صورت مساله است. 
می‌خواهند توپ را به زمین 

قوای دیگری بیندازند و 
مجلس را با جامعه کارگری 

درگیر کنند

رئیس شورای اسلامی کار پلی‌اکریل اصفهان گفت: تصمیمات یک بام و دو هوا، 
کارخانه پلی‌اکریل یعنی مادر صنایع نساجی ایران را از نفس انداخته است.

علیرضا خرمی در گفت‌وگو با ایلنا گفت: متاسفانه با تصمیم هیأت وزیران مبنی بر 
تعدیل بهای خوراک دریافتی تولیدکنندگان در صنعت نساجی و از طرفی با افزایش 
قیمت پایه محصولات پتروشیمی در شهریور ماه که منجر به افزایش 30درصدی 
قیمت ماده اولیه تولید پلی‌استر کارخانه پلی‌اکریل )پارازایلین( شد، پایه‌های 

شرکت پلی‌اکریل اصفهان به لرزه افتاده است.
او ادامه داد: این دو اتفاق باعث ناترازی قیمت پارازایلین و چیپس و عدم امکان 
رقابت در بازار و به تبع آن بالا رفتن بهای تمام شده محصولات پلی‌اکریل شده و کار 
به جایی رسیده که تولید محصول در این واحد تولیدی و مادر صنایع نساجی توجیه 
اقتصادی ندارد و این شرایط، نقدینگی شرکت را به شدت تحت تاثیر قرار داده است.

به گفته خرمی، در همین راستا مدیریت پلی‌اکریل در مورد مشکلات موجود، 

مکاتبات بسیاری با شخصیت‌ها و نهادهای مختلف انجام داده‌اند ولی متاسفانه 
پاسخی نیامده و معضلات برطرف نشده است.

رئیس شورای اسلامی کار پلی‌اکریل با بیان اینکه »کارخانه بحران‌زده پلی‌اکریل 
که کاملا تعطیل شده بود در سال ۱۳۹۶ با خون دل و رنج پرسنل درد کشیده و 
کمک‌های بی‌دریغ مسئولان وقت با مشقت زیاد به چرخه تولید برگشت«، افزود: 
امروز این شرکت با یک تصمیم غیرکارشناسی یک قدم بیشتر تا تعطیلی کامل ندارد 
چراکه کارخانه اکریلیک۱ سال‌هاست تولید ندارد و کارخانه اکریلیک۲ به دلیل‌ عدم 
نقدینگی اکنون متوقف شده و کارخانه پلی‌استر نیز با ظرفیت پایین کار می‌کند که 

همین تولید اندک نیز در آستانه تعطیلی و توقف کامل قرار گرفته است.
خرمی هشدار داد: اگر این اتفاق برای پلی‌اکریل رخ بدهد بیکاری حدود ۲۰۰۰ 
کارگر رنج‌کشیده پلی‌اکریل را در این شرایط دشوار اقتصادی به همراه دارد، 
کارگرانی که یک‌بار طعم آوارگی و بی‌حقوقی را کشیده‌اند و دیگر نه توانی دارند و 

نه مستحق این هستند که با تصمیمات نادرست شغلشان را از دست بدهند. این 
فعال کارگری به عنوان نماینده کارگران از مسئولان مربوطه درخواست کرد تعدیل 
نرخ پارازایلین مورد نیاز شرکت پلی‌اکریل با نرخ تسعیر ارز ۲۸۵۰۰ تومان باشد 
 و همان رفتاری که با دیگر شرکت‌های نساجی می‌شود با شرکت پلی‌اکریل ایران 

نیز بشود.

کارگران؛ نگران از دست دادن شغل خود

پلی‌اکریل  ایران در آستانه تعطیلی قرار گرفته است

گفت وگو

دبیر اجرایی خانه کارگر قزوین گفت: مشخص نیست همسان‌سازی بازنشستگان تامین 
اجتماعی چگونه قرار است اجرا شود. امیدواریم به بهانه نبود بودجه، بازنشتسگان تامین 
اجتماعی را از همسان‌سازی حقوق کنار نگذارند چون بازنشستگان کارگری اوضاع معیشتی 

بسیار بدی دارند. ضمن اینکه آنها از مزایای مزدی هم بی‌بهره هستند.
به گزارش ایلنا، عیدعلی کریمی با انتقاد از افزایش ۳۵درصدی حداقل دستمزد کارگران 
گفت: مصوبه مزد امسال نشان داد که دولت دیواری کوتاه‌تر از دیوار کارگران پیدا نکرده است. 
ابلاغ مصوبه یک‌جانبه مزد، بدون امضای نمایندگان کارگری نقطه تاریکی در عملکرد وزارت 

کار است و امیدوارم هر چه زودتر در این تصمیم تجدیدنظر شود.
وی گفت: دولت و نمایندگان کارفرمایی دائم از حل مشکلات اقتصادی و افزایش تولید 
صحبت می‌کنند، غافل از اینکه مهم‌ترین مولفه برای رسیدن به این هدف، کارگران هستند. 

بدون تأمین حداقل معیشت کارگران و در حالی‌که کارگران از کارخانه فراری هستند، 
چگونه می‌توان برای تولید این کشور برنامه‌ریزی کرد؟

کریمی بیان کرد: از مجلس می‌خواهیم که هرچه سریع‌تر از وزیر کار طرح سوال 
کنند. وی چطور می‌تواند در شرایطی که همه قیمت‌ها چند برابر شده، بازهم از افزایش 

۳۵درصدی حقوق حمایت کند؟
وی گفت: در حال حاضر بسیاری از کارگران تمایل به کار در بخش خدمات دارند و 
خیلی‌ها هم برای گذران زندگی به سمت مشاغل کاذب و دلالی می‌روند. کارگری کردن 
در بخش صنعتی و تولید با این حقوق پایین، طالب کمی دارد، در حالی‌که اگر بخواهیم به 

سمت افزایش تولید برویم این نسبت باید تغییر کند.
دبیر اجرایی خانه کارگر قزوین گفت: سال قبل برخی از واحدهای صنعتی به اجبار 

افزایش حقوق دادند تا کارگران خود را از دست ندهند. اینها باید مبنای مذاکرات شورای 
عالی کار قرار می‌گرفت، نه اینکه با تورمی دانستن حقوق کارگر باز به سیاست سرکوب مزد 
دامن بزنند. این فعال کارگری گفت: پیش از سال نو، نمایندگان کارگری می‌گفتند حقوق 
باید به ۱۵ میلیون تومان برسد و کمتر از این رقم، معیشت کارگران را دچار مشکلات بسیار 
می‌کند اما واقعیت این است که حتی حقوق ۱۵ میلیون تومانی هم کفاف زندگی را نمی‌دهد 

و دریافتی زیر ۲۵میلیون تومان کارگران را با مشکلات معیشتی مواجه می‌کند.
کریمی افزود: از نمایندگان مجلس می‌خواهیم در صورت عدم تجدیدنظر در مزد ۱۴۰۳ 
کارگران، وزیر کار را استیضاح کنند و اجازه ندهند رویه به حاشیه راندن و بی‌اهمیت کردن 

نظرات نمایندگان کارگری ادامه پیدا کند.
این فعال کارگری همچنین به معیشت بازنشستگان اشاره کرد و گفت: اگر اوضاع 
بازنشستگان بدتر از کارگران نباشد، بهتر نیست. آنها سال‌ها کار کرده‌اند و حالا نیز برای 
گذران زندگی باید در سن پیری کار کنند. سفره بازنشستگان روزبه‌روز کوچکتر می‌شود و 
نه از درمان رایگان بهره‌ای برده‌اند و نه از افزایش حقوق متناسب با حداقل هزینه‌های زندگی. 
با افزایش سرسام‌آور هزینه‌های درمان بخش قابل توجهی از درآمد خود را باید صرف درمان 

کنند و بیمه پایه و تکمیلی هم به دادشان نمی‌رسد.

یک فعال صنفی:

بازنشستگان تأمین اجتماعی را از همسان‌سازی کنار نگذارید

گزارش

نخستین همایش مشترک نهادهای کارگری و بازنشستگان تامین اجتماعی 
استان مازندران با مسئولان اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی بیمه‌ای و درمان 
تامین اجتماعی و مدیر شرکت بیمه آتیه‌سازان حافظ در سال جدید در محل 

سالن اجتماعات بیمارستان ولیعصر قائمشهر برگزار شد. به گزارش ایلنا، در این 
همایش، فعالان کارگری و بازنشستگی در دو موضوع مزد ۱۴۰۳ و معضلات و 
کمبودهای بخش درمان در استان نکاتی را مطرح کردند. عدم تحقق برنامه 

مدیران سازمان تامین اجتماعی در راه‌اندازی ۶ درمانگاه تامین اجتماعی در 
شهرهای مختلف استان با وجود آن که مصوبه هیات مدیره این سازمان برای 
آن وجود دارد و عدم پرداخت ۳ماه حق بیمه بازنشستگان به بیمه آتیه‌سازان 
حافظ با وجود کسر وجوه از حقوق بازنشستگان، دو مطلبی بود که مورد اعتراض 
 شدید نهادهای کارگری و بازنشستگان تامین اجتماعی استان مازندران 

قرار گرفت.

پرداخت حق بیمه تکمیلی بازنشستگان سه ماه عقب افتاده است


